

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

**ΔΙΚΟΓΡΑΦΟ :** ΑΙΤΗΣΗ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ με Γενικό Αριθμό Κατάθεσης : 1406/2018 και Ειδικό Αριθμό Κατάθεσης: 276/2018

**ΑΙΤΟΥΝ :** Το Ν.Π.Ι.Δ. με την επωνυμία «ΟΙΚΟΣ ΕΥΓΗΡΙΑΣ ΠΑΡΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΝ ΙΔΡΥΜΑ» (ΦΕΚ. Τ.Β' 212/18-3-1997), το οποίο εδρεύει στην Παροικιά του Δήμου Πάρου (άνευ οδού και αριθμού) και εκπροσωπείται νόμιμα , με Α.Φ.Μ. : 999247562 Δ.Ο.Υ. Πάρου.

**ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΕ Η ΑΙΤΗΣΗ :** ΕΦΕΤΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ (ΕΚΟΥΣΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ)

**ΧΡΟΝΟΣ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ:** 09-05-2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 09:30 στο ακροατήριο του Εφετείου Πειραιά (γ' όροφος, αίθουσα 310), Τριμελές Τακτικό, αρ. πινακίου : 25

**ΑΙΤΗΜΑ:** Να αναγνωρισθεί ότι ο σκοπός για τον οποίο συστάθηκε το Κοινωφελές Ίδρυμα έχει καταστεί ανέφικτος και ως εκ τούτου συντρέχουν, οι κατά νόμο προϋποθέσεις, για να διαταχθεί η λύση του και η περαιτέρω επωφελέστερη διανομή της περιουσίας του.

Συγκεκριμένα ζητείται, εφόσον διαπιστωθεί το ανέφικτο του σκοπού, να κριθεί ότι η περιουσία του Ιδρύματος θα αξιοποιηθεί επωφελέστερα μετά τη λύση του Ιδρύματος με τη διανομή και απόδοση των περιουσιακών στοιχείων προς τους δωρητές - συνιδρυτές του: Δήμο Πάρου και Ιερό Προσκύνημα «Παναγία η Εκατονταπυλιανή Πάρου», κατά την εισφορά εκάστου στο Ίδρυμα και όπως προβλέπει ο Οργανισμός του, προκειμένου οι τελευταίοι να την αξιοποιήσουν για παρεμφερείς κοινωφελείς σκοπούς εντός των χωρικών ορίων της νήσου Πάρου.

Η επωφελέστερη αξιοποίηση της περιουσίας μετά τη λύση του Ιδρύματος ζητείται να αναγνωρισθεί ότι θα είναι ως ακολούθως :

1) Το ακίνητο στη θέση Φραγκομονάστηρο ή των «Πατέρων» να αποδοθεί 40% στο Δήμο Πάρου και 60% στο Ιερό Προσκύνημα «Παναγία Εκατονταπυλιανή Πάρου» για να αξιοποιηθεί ως χώρος πολιτισμού και θρησκευτικού τουρισμού.

2) Το μη ρευστοποιηθέν ακίνητο του «Κληροδοτήματος Δημητρίου Κρίσπη» επί της οδού Βασιλέως Παύλου 16 στην Πεντέλη Αττικής να αποδοθεί στο Δήμο Πάρου και να αξιοποιηθεί με κάθε πρόσφορο τρόπο και τα έσοδα που θα προκύψουν εξ αυτού να

αξιοποιηθούν ως ενίσχυση των υφιστάμενων κοινωνικών δομών του Δήμου Πάρου για τη στήριξη της τρίτης ηλικίας και τους αποδεδειγμένα αναξιοπαθούντες κατοίκους του νησιού.

3) Το μη ρευστοποιηθέν ακίνητο του «Κληροδοτήματος Πέλοπα Μηνόπουλου» επί της οδού 28ης Οκτωβρίου και Ν. Λύτρα στο Πόρτο Ράφτη Αττικής να αποδοθεί στο Ιερό Προσκύνημα «Παναγία η Εκατονταπυλιανή Πάρου» προκειμένου να αξιοποιηθεί με κάθε πρόσφορο τρόπο και τα έσοδα να προσφερθούν στο υφιστάμενο Εκκλησιαστικό Γηροκομείο της Ιεράς Μητρόπολης Παροναξίας στην Παροικιά Πάρου καθώς και σε άλλους παρεμφερείς κοινωφελείς και φιλανθρωπικούς σκοπούς που αναπτύσσει το Ιερό Προσκύνημα με έμφαση στην στήριξη της τρίτης ηλικίας στη νήσο Πάρο.

4) Τέλος το χρηματικό ποσό από το « Κληροδότημα Αντωνίου Ραγκούση» το οποίο είναι τοποθετημένο στο τραπεζικό λογαριασμό του Ιδρύματος στην Τράπεζα ALPHA BANK να διατεθεί για την κάλυψη των υποχρεώσεων πάσης φύσεως του Ιδρύματος και εφόσον προκύψει υπόλοιπο να αποδοθεί, δυνάμει του άρθρου 12 παρ.2 του Οργανισμού του Ιδρύματος, στο Ιερό Προσκύνημα «Παναγία η Εκατονταπυλιανή Πάρου» για την υλοποίηση εν γένει φιλανθρωπικών σκοπών.

**Αθήνα, 29/3/2019**

**Η Πληρεξούσια Δικηγόρος**

**ΕΛΕΝΗ ΝΙΚΟΡΕΛΟΥ**

(Α.Μ. Δ.Σ.Α. 36328)

ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 57 Τ.Κ. 10679 ΑΘΗΝΑ

τηλ : 210-3637236 / 6949714347

email: enikorelou@gmail.com

ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 57 Τ.Κ. 10679 ΑΘΗΝΑ  
Α.Μ. Δ.Σ.Α. 36328  
ΕΛΕΝΗ ΝΙΚΟΡΕΛΟΥ